
公务员省考之行测全真模拟模拟题附答

案 

 

单选题（共 50题） 

1、科学的发展和进步往往______于科学假说，科学理论发展的历史

就是假说的形成、发展和假说之间的竞争、更迭的历史。面对茫茫

人类历史源头，面对_____、虚虚实实的人类文明历史遗存，科学假

说同样至关重要。他______地将历史、文化、人性、环境视角的“聚

光灯”汇集在一起，形成了属于他的一盏“无影灯”，并以这样的视角

照射幽暗的历史深处，从而解析出一些可能接近历史本源的朦胧真

相。依次填入划横线部分最恰当的一项是： 

A.发轫 凤毛麟角 含英咀华 

B.肇始 吉光片羽 独辟蹊径 

C.滥觞 汗牛充栋 苦心孤诣 

D.开端 如火如荼 毛举细故 

 

 

【答案】   B 

2、设想用以下的方式来教授孩子关于花的结构：在黑板上画一株植

物，标明其各个部分：雄蕊、雌蕊、茎柄等，解释每个名词术语，

让孩子们都写在本子上，直到把它们记住后，孩子们才能观察和接

触真正的植物。没有人会容忍这种愚蠢的教授生物学的方法。但是

几百年来，学习外语运用的恰恰是这种方法--至今，这种方法还未



结束。 

A.边学语法边学说话 

B.先学语法再学说话 

C.先学说话再学语法 

D.只学语法不学说话 

 

 

【答案】   B 

3、某单位共有四个科室，第一科室 20 人，第二科室 21 人，第三科

室 25 人，第四科室 34 人，随机抽取一人到外地考察学习，抽到第

一科室的概率是多少？ 

A.0.15 

B.0.2 

C.0.25 

D.0.3 

 

 

【答案】   B 

4、正式组织是指为了有效实现组织目标，经过人为的筹划和设计，

并具有明确规范、规定的组织。根据上述定义，下列属于正式组织

的是（）  

A.小王非常喜欢打桥牌，组织了一个桥牌联谊会，约定每星期五一

起活动 

B.小刘在上大学时，组织了老乡会 



C.小张与小赵在平时工作中觉得很合得来，就经常在一起 

D.某大学成立了自己的学生会 

 

 

【答案】   D 

5、1/2，1，3，15，120，()。 

A.240 

B.360 

C.144 

D.1440 

 

 

【答案】   D 

6、 党的十八大从国家、社会、个人三个层面对社会主义核心价值

观作了阐述，从个人层面倡导的是： 

A.富强、民主、文明、和谐 

B.自由、平等、公正、法治 

C.爱国、敬业、诚信、友善 

D.和平、发展、合作、共赢 

 

 

【答案】   C 

7、在一个成熟的经济政策制定和经济学教育体系中，经济学理论必

须更面对现实，经济政策也必须以理论逻辑为依归。但是，这是这

种理论与现实的结合应该靠学科疆域的拓展和理论的进步，靠科学



的学科分工和职业定位，而不是靠个人的能力或者角色转变。对这

段文字理解不正确的是：  

A.经济学理论不面对现实，就不能制定出积极的经济政策 

B.作为经济学理论和现实相结合的经济政策不能根据经济学家的角

色而制定 

C.经济学理论和现实的结合要以学科疆域的拓展和理论的进步为基

础 

D.能否制定出合理的经济政策要看经济学家的能力如何 

 

 

【答案】   D 

8、观众对五位歌手的歌曲进行投票，每张选票都可以选择五首歌曲

中的一首或多首，但只有选择不超过 3 首歌曲的选票才是有效票，

五首歌曲的得票数分别为总票数的 82%，73%，69%，51%和 45%，那

么本次投票的有效率最高可能为（  ） 

A.95% 

B.90% 

C.85% 

D.80% 

 

 

【答案】   B 

9、(1)报送候选人材料 (2)公布获奖名单  (3)组织专家评审 (4)

举行颁奖仪式  (5)确定获奖人选   



A.1—2—3—4—5 

B.1—3—5—2—4 

C.3—2—1—4—5 

D.4—2—5—1—3 

 

 

【答案】   B 

10、均衡化的国家治理价值目标结构指引下的农地制度设置能够强

化农业要素供给。农业供给侧结构性改革的重点是强化农业要素供

给，因此，国家治理价值目标的均衡化有利于农业供给侧结构性改

革。 

A.传统中国没有现代意义上的自然科学，它的认识论本身就是审美

化的。因此中国美学研究不能执守西方现代科学为美学划定的边界 

B.方言体系仅存越完整的地方,往往宗族性就越强大，地方文化也越

发相对闭合。因此，地方文化相对闭合的地方，方言体系往往能够

完整保存 

C.产业结构的转型给人们的职业流动创造了机会，职业流动有利于

劳动者获得丰厚的劳动报酬。因此，产业结构的转型有利于人们获

得丰厚的劳动报酬 

D.改革开放以来，我国城市化发展迅速，城市的管理水平和宜居程

度也随之有了巨大提升。因此，城市宜居程度的普遍提高是我国改

革开放的一大成果 

 

 



【答案】   C 

11、9,17,13,15,14,()  

A.13 

B.14 

C.13.5 

D.14.5 

 

 

【答案】   D 

12、我国荒漠化总体扩张的趋势还在延续，不断（ ）原本有限的生

存空间，直接制约了国家社会和经济的可持续发展。  

A.侵蚀 

B.占据 

C.损害 

D.蚕食 

 

 

【答案】   D 

13、随着淡水供应已达极限，五大洲 50 多个国家或许很快就将因

争夺水资源而发生冲突，除非他们就如何分享流经国际边界的兴叹

流迅速达成协议。目前全球各地都在谈论夺水战争。2001 年 3 月，

联合国秘书长安南说，可能成为未来冲突和战争的根源。”美国国家

情报委员会最近一份报告得出的结论认为，在未来 15 年内，随着

各国可利用的水达到极限，国际之间冲突的可能性将增加。一些人



认为这些警告是杞人忧天，而历史似乎站在他们一边。唯一记录在

案的夺水战争于 4500 年前发生在两河流域，即我们如今所知的伊

拉克南部地区的两个城邦拉可什和乌玛之间。相反，从 805 年至

1984 年，各国签署了 3600 个与水有关的条约，其中许多条约在处

理这种至关重要的资源方面显示出极大的创造性。对过去 50 年间

1831 个与水有关的国际事件的分析表明，这些事件的 2/3 具有合

性质。例如，一些国家商定进行科技合作，并签署了 157 个用水条

约。然而，另一些人认为，就淡水而言，过去将不是未来的可靠指

南。淡水作为一种可再生但并非无穷的资源，正在变得日益稀缺。

即使世界可利用淡水总量几乎与 4500 年前一样多，全球需求已稳

定地增加，仅仅从 1950 年以来，随着世界人口从 25 亿到 60 亿，

人均可再生淡水供应量已下降了 58%，此外，与石油以及其他多数

战略资源不同，淡水的大多数用途是无可替代的。淡水对种植粮食

作物、制造商品和保护人的健康来说是必不可少的。而且，虽然历

史表明，与水有关的合作是一种规范，但并非规律。在过去的 50 

年里 1/4 与水有关的事件是敌对的。尽管这些敌对事件的绝大多数

只涉及口头对抗，但是对立国家在 37 次记录在案的事件中不仅仅

彼此辱骂，而且开了枪，炸了水坝，或者采取了其他形式的军事行

动。 对原文有关内容的理解，正确的一项是:  

A.安南的讲话和美国国家情报部门的报告结论都意在指出淡水资源

短缺的现状。 

B.认为爆发夺水战争的警告是“杞人忧天”的人目光短浅，幼稚可笑。 



C.“过去不是未来的指南”的意思是：过去不短缺，不等于将来不短

缺。 

D.泪冰“无可替代的用途”指种植粮食作物、制造商品和保护人的健

康等。 

 

 

【答案】   D 

14、科学家将松力纤维蛋白原和可吸收材料共混后，采用静电纺技

术制成具有超亲水性、类似细胞外基质的生物复合支架材料。由该

材料制成的人工韧带具有良好的组织________和合适的机械强度，

植入肌体后，可在逐层降解的同时进行组织再生，诱导肌体自身组

织长入韧带中，逐步演变成自身韧带组织，实现腱骨融合，达到永

久愈合的目的。 

A.相容性 

B.自愈性 

C.亲和性 

D.再生性 

 

 

【答案】   A 

15、阅读下文，回答以下各题。 

A.胶原蛋白 

B.弹性纤维 

C.支撑组织 



D.细胞膜 

 

 

【答案】   C 

16、下列关于 2021 年 3 月 1 日起施行的《中华人民共和国长江保护

法》的亮点描述准确的是： 

A.①③④ 

B.②④⑤ 

C.①②③④ 

D.①②④⑤ 

 

 

【答案】   D 

17、某件刺绣产品，需要效率相当的三名绣工 8 天才能完成；绣品

完成 50%时，一人有事提前离开，绣品由剩下的两人继续完成；绣

品完成 75%时，又有一人离开，绣品由最后剩下的那个人做完。那

么，完成该件绣品一共用了（）天。 

A.10 

B.11 

C.12 

D.13 

 

 

【答案】   D 

18、下列语句中，在语序上不同于其他三句的一句 是__。 



A.她一手提着竹篮，内中一个破碗，空的；一手拄着一支比她更长

的竹竿，下端开了裂。 

B.小草偷偷地从土地里钻出来，嫩嫩的，绿绿的。 

C.起来，不愿做奴隶的人们！ 

D.他们应该有新的生活，为我们所未经生活过的。 

 

 

【答案】   C 

19、根据下表，回答问题： 

A.在外饮食服务费 

B.家庭服务费 

C.医疗费 

D.交通费 

 

 

【答案】   A 

20、将一根绳子连续对折三次，然后每隔一定长度剪一刀，共剪 6

刀。问这样操作后，原来的绳子被剪成几段？  

A.18 段 

B.49 段 

C.42 段 

D.52 段 

 

 

【答案】   B 



21、城市宾馆、博物馆、影剧院门口“衣冠不整者禁止入内”的告示

牌；听证会上不曾见到过农民工的身影；金融系统对贷款人担保或

抵押的限定，限制小额存款的规定，巨额的择校费把穷人及其子女

挡在门外。 

A.当前中国经济领域广泛存在社会排斥现象 

B.当前中国在公共领域广泛存在排斥穷人的现象 

C.公平社会绝对不可以排斥穷人 

D.社会不公平最终将导致社会不稳定 

 

 

【答案】   B 

22、1，1/2，1/2，3/8，5/16，（ ）  

A.1/4 

B.3/12 

C.7/32 

D.1/3 

 

 

【答案】   A 

23、12.5×0.75×0.4×8×2.5 的值是：  

A.80 

B.8 

C.75 

D.7.5 



 

 

【答案】   C 

24、《法律与道德》∶美∶庞德 

A.《论法的精神》∶法∶孟德斯鸠 

B.《社会契约论》∶英∶卢梭 

C.《君主论》∶英∶约翰?洛克 

D.《政府论》∶意大利∶尼可罗?马基亚维利 

 

 

【答案】   A 

25、现行宪法规定，民族自治地方的自治机关是自治区、自治州、

自治县的:  

A.人民法院 

B.人民检察院 

C.人民代表大会及其常委会 

D.人民代表大会和人民政府 

 

 

【答案】   D 

26、有人总结比尔*盖茨和戴尔的传奇经历后，发现他们成功的秘诀

都是大学中途辍学。则此人认为辍学与成功之间的关系为（ ）。  

A.辍学导致成功 

B.辍学可能成功 

C.不辍学不能成功 



D.不辍学可能成功 

 

 

【答案】   A 

27、某单位有不到 100 人参加远足活动，如将该单位人员平均分成

N 组（N＞1 且每组人数＞1），则每组的人数有且仅有 6 种不同的可

能性。则该单位参加活动的人数可能的最小值和最大值之间相差多

少人？《》（ ） 

A.32 

B.48 

C.56 

D.64 

 

 

【答案】   D 

28、有甲、乙、丙、丁、戊五个人坐在一张圆桌上吃饭，其中有两

个人是法律专业；有两个人是文学专业，有一个是历史专业。已知

两个法律专业的人和两个文学专业的人都坐在相邻位置，甲与丁同

一个专业，丙坐在乙和一个文学专业的人之间，戊和乙不相邻，丙

和甲不相邻，则下列推断正确的是： 

A.甲是文学专业 

B.乙是法律专业 

C.丙是文学专业 

D.戊是历史专业 



 

 

【答案】   C 

29、ON 大天下 性 V 任 N 大 N 大性人 O () 

A.1 

B.2 

C.3 

D.4 

 

 

【答案】   B 

30、今年以来，本市机械工业经济运行总体平稳增长，利润总额保

持增加，对外贸易回升明显。但产销和利润_____________持续放缓。

新订单_______________回落，企业成本压力明显上升。 

A.涨势 涨幅 

B.涨幅 涨势 

C.增速 增幅 

D.增幅 增速 

 

 

【答案】   C 

31、道德属于社会意识形态的范畴，“道德”一词源于古希腊语，当

时指的是习俗风尚。“道”是指事物运动变化必须遵循的普遍规律、

法则，“德”指道德、美德、品德。在我国首先把“道德”两字连用成一

词的是战国时苟况的《劝学》篇。他说：“故学至乎礼而止矣，夫是



之谓道德之极。”他认为人们学了“礼”，按“礼”的要求去处理人与人

的关系，也就达到了最高的道德境界。这段文字阐述的主旨意思是

（ ）。  

A.道德的内涵 

B.道德的起源 

C.道德的境界 

D.道德的范畴 

 

 

【答案】   B 

32、 女性争取平等权利的步伐从未停止，她们总会寻找各种途径，

与_____的性别歧视进行抗争。如抗议企业招聘中的性别歧视，____

国民教育为女性提供更多平等的受教育机会等。 

A.根深蒂固   呼吁 

B.形形色色   倡议 

C.司空见惯   要求 

D.习以为常   迫使 

 

 

【答案】   A 

33、“腹有诗书气自华”。学富五车不是为了谈话时引经据典卖弄才

学，也不是为了换得一纸文凭做利禄捷径，而是看重其对个人心灵

的陶冶，正如朱熹所说，“问渠哪得清如许，为有源头活水来”。这

段文字意在说明（  ）。 



A.读书观念的演变 

B.古人读书的态度 

C.对读书价值的正确认识 

D.读书的内在和外在动机 

 

 

【答案】   C 

34、 万众创新，需要不拘一格的包容，让各种类型的人才脱颖而出；

需要自由宽松的环境，让各种新奇的探索互相______；需要体制变

革的_____，让全社会每一个细胞的生命活力充分______。依次填入

划横线部分最恰当的一项是： 

A.砥砺 激励 释放 

B.磨砺 激发 施展 

C.竞争 鼓励 发展 

D.磨合 鼓动 绽放 

 

 

【答案】   A 

35、为提升生态文明、建设美丽中国，党和政府做了一系列重要工

作。下列有关生态文明建设的说法不正确的是： 

A.自 2020 年 1 月起，黄河流域的自然保护区将全面禁止生产性捕捞 

B.2019 年 8 月第一届国家公园论坛在青海省举行，与会代表形成了

8 条“西宁共识” 

C.2019 年，第二轮中央生态环保督察启动，拟用三年时间完成例行



督查，再用一年时间开展回头看 

D.2019 年 11 月，住建部发布了新修订《生活垃圾分类标志》标准，

将生活垃圾类别调整为可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾

4 个大类和 11 个小类 

 

 

【答案】   A 

36、浙江大学肿瘤研究所、浙医二院放射介入科的研究成果，经由

“小苏打饿死癌细胞”的通俗解读，被普通人广泛知晓，反响强烈，

如石击水。 

A.饿死癌细胞？小苏打没那么神 

B.小苏打饿死癌细胞？标题党可休矣 

C.小苏打饿死癌细胞？剑走偏锋式解读不可取 

D.小苏打饿死癌细胞？科学传播别跑偏 

 

 

【答案】   D 

37、木材原来的水分含量为 28%，由于挥发，现在的水分含量为 10%，

则现在这些木材的重量是原来的( )  

A.50% 

B.60% 

C.70% 

D.80% 

 

 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/32710314600

2006055

https://d.book118.com/327103146002006055
https://d.book118.com/327103146002006055

